
В Омске двое братьев подозреваются в убийстве знакомого

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области возбуждено уголовное дело по факту убийства 37-летнего мужчины, тело которого было обнаружено 3 июня 2015 года во дворе частного дома, расположенного на улице 15 Самарская в г. Омске, по признакам преступления, предусмотренного ст. 105 УК РФ (убийство).

В результате проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий установлено, что к преступлению причастны двое проживающих в доме братьев, 40 и 42 лет, злоупотребляющих спиртными напитками. Подозреваемые задержаны.

По версии следствия, 5 апреля 2015 года после совместного распития спиртного подозреваемые из личных неприязненных отношений нанесли множество ножевых ранений потерпевшему, после чего, расчленив тело, закопали его под полом в надворной постройке. Во время проведения следственных действий тело погибшего, разыскиваемого сотрудниками полиции как пропавшего без вести, было извлечено из места захоронения. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

04 Июня 2015

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/934033>